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Muzeum Prahy připravuje revitalizaci parku před svou hlavní budovou na Florenci.
Proměna veřejného prostoru má vytvořit příjemnější místo pro obyvatele i návštěvníky
města a zároveň nabídnout důstojnou vstupní bránu do muzea, které se na konci loňského
roku po pětileté rekonstrukci otevřelo veřejnosti.

„Park a hlavní budova Muzea Prahy k sobě neodmyslitelně patří a měly by spolu tvořit harmonický
celek, což se bohužel v tuto chvíli říct nedá. Jsme proto moc rádi, že Městská část Prahy 8, která
tento veřejný prostor spravuje, uvítala náš návrh pustit se do jeho revitalizace a vložila v nás
důvěru,“ komentuje další počin Muzea Prahy jeho ředitel Ivo Macek.
 
Iniciativa Muzea Prahy je precedentní; je totiž prvním muzeem v Česku, které na sebe aktivně vzalo
zodpovědnost za proměnu veřejného prostoru. Pro úspěšnou realizaci projektu je klíčová také
součinnost Technologií hlavního města Prahy, které budou řešit osvětlení parku, a Dopravního
podniku hlavního města Prahy, který aktuálně opravuje stropní desku metra Florenc a zároveň
vlastní i přilehlý pozemek pod magistrálou.
 
„Rádi jsme vyšli muzeu vstříc a tímto vedení muzea zároveň velmi děkuji za projekt revitalizace.
Přebudování a obnovu parku vítám jako první krůček k proměně této dnes ještě poněkud
problematické lokality, kterou však čekají léta velkého rozvoje. Těším se na to,“ dodává k projektu
starosta Prahy 8 Ondřej Gros.
 
Návrh revitalizace parku na Florenci připravilo architektonické studio New Visit pod vedením
Tomáše Jiránka a počítá s investicí ve výši 50 milionů korun. Obyvatelé i návštěvníci Prahy se mohou
těšit na zcela novou dlažbu i výsadbu, odpočinkové zóny s lavičkami, ale také návrat sochy Český lev
z Chotkových sadů na své místo před muzeem. Pomník českým vojínům, kteří padli během
revolučních bojů v italském tažení v letech 1848–1849, je dílem slavného sochaře Josefa Maxe a v
parku Na Poříčí stál od roku 1875 až do začátku 50. let minulého století.
 
Revitalizace parku před hlavní budovou Muzea Prahy na Florenci je součástí rozsáhlého plánu
obnovy Florence a Těšnova, který koordinuje Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy.
Muzeum v této oblasti do budoucna počítá také s rekonstrukcí Desfourského paláce a výhledově je
zvažována i stavba zcela nové muzejní budovy v parku Těšnov.
 
Celý článek čtěte na
https://protisedi.cz/muzeum-prahy-chce-zmeny-parku-na-florenci-ukazalo-vizualizace-i-dalsi-plany/

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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